

国家地理标志产品仓桥水晶梨保护示范区

上海仓桥水晶製发展有限公司 热烈祝贺仓桥水晶梨采摘品尝活动拉开帷幕 7月1日-9月8日

☑ 经中国绿色食品发展中心许可使用绿色食品标志 地址: 上海市松江区永丰街道富民路1号(黄浦江源头)邮编: 201600 详情咨询: 4006198618(金先生) 传真:57736000 网址:www.cqshuijin

全国农业系统强农惠农资金使用突出问题专项整治工作总结视频会议强调

建立涉农资金使用监督长效机制切实提高农民群众获得感满足感

全国农业系统强农惠农资金使用突出问题专项整治工作总结视频会议强调,各级农业部门要认真贯彻习近平总书记在深度贫困地区脱贫攻坚座谈会上的重要讲话精神,落实王岐山同志在扶贫领域监督执纪问责工作电视电话会议上的部署要求,全面总结专项整治工作经验和成果,不断完善政策运行机制和监管机制,强化监督执纪问责,加快建立强农惠农资金使用监督的长效机制,推动形成风清气正的农村政策环境,坚决打赢脱贫攻坚战,切实提高农民群众的获得感和满足感。

本报讯 7月11日,农业部召 开全国农业系统强农惠农资金使用 突出问题专项整治工作总结视频会 议。市委农办、市农委秘书长邵启 良,市纪委驻市市场监管工作党委 纪检组组长刘晓明及市委农办、市 农委相关处室和市农委直属单位负责人在市级分会场出席会议。各区 农委、市农科院、光明食品集团等 单位负责人在崇明区分会场出席会 议。

专项整治工作开展一年来,全 国各级农业部门和派驻纪检机构根 据农业部和中央纪委驻部纪检组的 部署要求,扎实有效开展专项整治 工作,工作部署迅速有力,宣传引导精准有效,自查自纠不留死角,重点督查形成震慑,发现问题立行立改,专项整治工作取得了明显成效。

根据农业部关于在全国农业系统开展强农惠农资金使用突出问题专项整治工作要求,上海自2016年7月起,在全市范围内开展强农惠农资金使用突出问题专项整治工作,全面梳理了2013-2015年中央

和市级财政安排的强农惠农资金。 市农委在各区和各单位自查自纠的 基础上,又组织专业力量对各区及 相关单位的专项整治工作开展了全 面核查。

邵启良在会后布置贯彻落实会 议精神时强调,一是切实加强制度 体系建设,规范支农资金使用管 理。针对检查出现的问题,举一反 三,查找漏洞,建章立制,按照 "先建制度、后分资金,先规范、 后运作"的要求,及时制定、修订 专项资金管理办法,从建立科学的 机制着眼,不断强化财政支农资金规范管理,用机制保障财政支农资金短行安全和合理有效使用,积极构建科学合理、覆盖全面的财政支农资金管理制度体系,使财政支农资金管理制度体系,使财政支农资金分配管理有章可循、有规可依,切实做到用制度管人、管钱、管事。二是加强风险管控督导培训,提高支农资金使用效率。要针对强农惠农专项执行的各个业务环节可能出现的风险点,开展专项督导培训,明确强农惠农专项执行中业务流程的主要控制环节,存在的

重大风险和一般风险,增强各级领 导和具体执行的同志责任意识和风 险防范意识。同时,要加快在建项 目的执行进度, 切实提高支农资金 使用效率。三是加大监督检查力 度,建立绩效考评工作机制。要进 一步巩固和扩大强农惠农资金专项 清查工作成果,充分发挥财政监督 检查、投资评审、审计等方面的作 用,确保财政资金安全、合规、有 效使用。同时,在进一步加强对财 政支农资金效果进行综合性考核与 评价的基础上,根据不同的受益主 体制定单项支农项目和财政支农资 金的绩效考评指标,扩大绩效考评 范围,着力构建全方位、立体式财 政支农资金绩效考评体系,提升支 农资金使用效益。切实维护好广大 农民群众的切身利益,促进农业增 效、农民增收、农村发展。

闵行颛桥镇举办"光华创意街区首届涂鸦节"

废弃老厂房华丽转身为"创意产业集聚区"

□记者 **贺梦娇**

本报讯 日前,由闵行区颛桥镇文体中心和上海光华创意产业发展有限公司主办的"光华创意街区首届涂鸦节"启动仪式在光华路68号创意街区内举行。这片在几年前曾是废弃老厂房的区域经过拆违改造后,摇身一变成为"光华路文化创意产业集聚区",借助着人驻企业和颛桥镇政府的支持,将为颛桥本地产业发展寻求转型升级。

生活在颛桥的市民对光华路耳熟能详,这里最初是一条乡间小道,后来成为颛桥工业经济的发祥地。不少乡办企业在这里诞生,市民记忆里的"金贝牌拖鞋"、"三角牌吊扇"也在这里生产,继而销往全国,甚至走出国门。辉煌时期,这里汇集了上百家企业和商铺,留下了近50万平方米的厂房、仓库、楼宇和商铺。而随着产业的调整,这里遗留的建筑成了颛桥业态、环境、市容等方面的问题。

"拆违后,这里的废弃厂房经历了拆除或改造,"颛桥镇党委副书记周慧敏向记者讲述了闵行区颛桥镇光华路的"前世今生",在对颛桥的文化底蕴、区域环境、产业基础等进行分析后,颛桥镇政府决定将该区域打造成文创基地。而此次涂鸦节大赛正是"光华路文化创意产业集聚区"在引入了文创企业后举办的一场大型活动。"涂鸦是

一门现代艺术,讲究创意、要体现 大胆、自由的精神,这与我们颛桥 镇打造的光华路的定位有契合之 处,"周慧敏期待着他们以涂鸦艺 术的形式把创意街区旧厂房、仓库 的外貌变得更好。

记者了解到,本次涂鸦节大赛 分为初选、决赛、颁奖三个部分, 向社会各界广泛征集参赛者。在启 动仪式结束后参赛者要以"旧时 光""爱""梦想""未来"四个主 题,以图片形式发送到指定邮箱, 通过初选的作品人围决赛后,可在 光华路相应主题路段进行涂鸦。除 此之外,涂鸦爱好者也可以自由创 作,将作品发送至指定邮箱 (ghjqtyj@126.com),初选通过后可 在另一个路段进行涂鸦。



奉贤区海湾镇利用微信、QQ群、手机 APP等载体,推出系列微党课宣传党章、解读党规党纪。图为日前在海湾镇世茂居委,采取"板凳党课"的形式给社区党员和入党积极分子上党课。 通讯员 王菊萍 摄/文

发挥"1+1>2"的集聚效应

奉贤国企联合举办微型党课

□通讯员 张莉莉

本报讯 "在全中国 8800 万党 员当中,像陈岩石这样不忘初心的 党员绝对不仅仅是传说……"

日前,奉贤东方美谷公司联合 经发公司、金融小镇公司、南桥新 城公司4家单位,举办主题为"不 忘初心 砥砺前行"微型党课评比。 在此次微型党课上,党员们用富有感染力的表达、生动真实的事例和充满激情的语言,从不同角度诠释了对"初心"的深刻理解,有自己突遭家庭变故,组织给予重生的力量;有爷爷革命故事,重新认识了革命初心;有身边好人郑瑜团队为奉贤老人拍照的故事,用行动诠释当代青年风采。

这是4家国有企业构建的"公 共课培训"体系。抱团而行,从 2015年开始,为推动"两学一做" 学习教育常态化制度化,4家单位 决定联合开展培训。

"这一从单打到群组的转变带来了管理思维'1+1>2'的集聚效应,将优质培训资源集中起来。" 奉贤区国资委相关负责人介绍,4 家单位变"突击培训"为"固定培训",将每个月最后一周的周五下午确定为固定培训日。

开展培训以来,4家单位根据 企业情况,有针对性地选择讲座的 有关课程,确定讲座主题,如党性 教育、区情区况教育、革命传统教 育和经济金融等专门业务知识,为 党员群众提供了一个常态化的学习 教育平台。

接下来,4家单位还将开展金融投资与资本运作、供给侧改革与企业发展、区情形势、十九大精神辅导报告等内容的培训。

□短讯

奉贤获市级文创扶持资金 首次突破1000万元

今年,奉贤文创企业申报市级 文创扶持基金,琴悦文化、鑫广能 源等12家单位获市级文创扶持资金 累计达1343万元,完成市级文创财 政扶持资金申报项目70个,同比增 长71%

据介绍,奉贤区文广局于今年 上半年启动区级文化创意产业园区 评审工作,拟认定上海术界文化发 展有限公司的术界创 E园、上海奉 工咨询服务有限公司的奉工源、上 海魏晋文化发展有限公司的"魏晋 文化创意产业园"、上海碧海金沙 投资发展有限公司的"海湾旅游区 文化创意产业园"等4家文化创意 产业园区为奉贤区重点文化创意产 业园区。

下半年,奉贤区文广局将举办中国首届公益微电影颁奖及论坛、第六届全国大中学生海洋文化创意设计大赛颁奖、展览展示及论坛等活动,不断集聚人气,推动区域文创产业融合快速发展。

通讯员 刘念章

松江供电启动 "迎峰度夏"

今年松江电力迎峰度夏工作从6月中旬启动,持续至9月下旬,共100天。松江供电公司相关负责人表示,综合自然气候和企业用电需求等因素,预计今年全区最高用电负荷峰值将达225万千瓦,连续高温下或可冲破230万千瓦大关。

针对当前形势,松江供电公司 从电网安全运行、电网调峰、设备 运维方面人手,积极做好迎峰度夏 准备工作。该公司在用户侧管理方 面,大力推进有序用电方案管理, 加大负荷控制力度。此外,该公司 精心部署夏季电力安全大检查,目 前已完成了医院、电视台等重要用 户的用电排查,还将对全区所有防 汛泵站、水闸,地下用户变电站及 水产养殖户开展安全用电检查。

通讯员 朱晓靓